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Název	diplomové	práce:		

Heraldika	

	

Práci	předložil	student:	BcA.	ŠUTEROVÁ	Kateřina	

	 	 	 	

Studijní	obor	a	specializace:		Ilustrace	a	grafický	design,	specializace	Grafický	design	

	

Posudek	oponenta	práce			

Práci	hodnotil:		

MgA.	Ondřej	Zámiš		

1. Cíl	práce	

Cíl	práce	byl	splněn.	Bylo	odevzdáno	dílo,	které	formálně	i	obsahově	odpovídá	standardu	

daného	tématu	a	struktuře	zadání.	

2. Stručný	komentář	hodnotitele	

Obdivuji	studentku,	že	si	toto	téma	vybrala	i	s	jakou	pečlivostí	se	ujala	jeho	zpracování.	

Období	studia	je	samozřejmě	k	podobným	analytickým	úkolům	vhodné.	Sám	jsem	

podobné	téma	nedávno	řešil	a	určitě	by	mi	velmi	pomohlo,	kdybych	tuto	práci	znal.	Jak	

bylo	zmíněno,	dané	téma	je	nyní	velmi	aktuální,	protože	stále	více	měst	požaduje	novou	

vizuální	identitu,	což	dříve	nebo	později	designera	přivede	do	situace	nějak	se	vypořádat	



s	často	velmi	složitým	znakem.	Málokdo	věnuje	tolik	času	studiu	tématu	Heraldiky	a	

výsledky	podle	toho	také	často	vypadají.	

Z	pohledu	výběru	tématu,	shromáždění	informací,	jejich	zpracování	a	osvojení	si	

schopnosti	znak	podle	nich	vytvořit,	považuji	tuto	práci	za	dokonalou.	Tím	byl	cíl	práce	

splněn	na	výbornou.	

Nicméně	mi	chybí	nějaká	větší	reflexe	současnoti,	tzn.	jak	Heraldiku	vnímáme	nyní,	jaké	

jsou	její	možnosti,	kam	by	měla	směřovat,	zda	by	měla	zůstat	jako	neměnný	historický	

obor,	kam	se	můžeme	vždy	s	důvěrou	obrátit,	nebo	by	se	měla	snažit	někam	posunout,	

aktualizovat,	stát	se	přístupnější	a	pochopitelnější.	

Také	zpracování	prezentačních	materiálů	by	mělo	více	reflektovat	dobu,	kdy	byly	

navrhovány.	

Tyto	moje	poznámky	však	již	překračují	obsahové	vymezení	práce	a	tudíž	na	výsledné	

hodnocení	nemají	vliv.	Naopak	dokládají,	že	práce	je	velmi	inspirativní	a	má	potenciál	

otevřít	debatu	nad	tématem	aktuálními	interpretacemi	heraldiky.	

3. 	Vyjádření	o	plagiátorství	

Práce	je	obsahově	i	zpracováním	jedinečná.	Z	tohoto	důvodu	ji	nelze	označit	jako	plagiát.	

4.	Navrhovaná	známka	a	případný	komentář	

Navrhovaná	známka	má	podobu:	výborně	
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